

**Σταθερή η Δραχμή χθες
Υποχωρεί το Δολλάριο
Φρένο σε κερδοσκοπούς**

● Λειτουργίες στη σελίδα 13

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΤΕ / 4.8.93

ΤΗΛ
FAX
ΤΕΛ
FAX

Τε

ΙΔΡΥΤΗΣ: Γ. Β. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Η ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΣΑΣ ISSN 1105-637

**Μετά απο επίμονες προσπάθειες Περιφερειάρχη και Νομάρχη
Νερό απο Μένδοβα στον Πηνειό**

- Ενθαρρυντική η καιάσταση στο ποτάμι
- Ανασιτέλλεται σημερινό συλλογικό των αρδευτών

Του Σωτήρη Ζαχαριά

Ενθαρρυντικά σημάδια εμφανίζονται στον Πηνειό μετά από αλληπάλληλες και πολυήμερες προσπάθειες της κυβέρνησης και ειδικότερα του περιφερειάρχη κ. Π. Γιαννοπούλου και του νομάρχη κ. Γ. Κανατζόγλου.

Έτσι η διοίκηση του ΤΟΕΒ Πηνειού αποφάσισε να αναβάλλει την συγκέντρωση αρδευτών που είχε συγκαλέσει για σήμερα το πρωί στην Περιφέρεια.

Τις τελευταίες ημέρες με συνεχείς και εντατικές επαφές όλων των αρμοδίων παραγόντων δρομολογήθηκαν όλες οι απαραίτητες ενέργειες και δημιουργήθηκαν οι απαιτούμενες συνθήκες ώστε να ρεύσει το πολύτιμο νερό του Πηνειού και προς τις καλλέργειες της Λάρισσας.

Χθες το βράδυ πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Περιφέρειας νέα σύσκεψη υπό

τον κ. Παν. Γιαννοπούλο και με την συμμετοχή του κ. Γ. Κανατζόγλου, του προέδρου του ΤΟΕΒ κ. Γ. Κωνσταντίνου και των μελών της διοίκησης του καθώς και των στελεχών της ΔΕΒ κ. Κων. Σουφλιά και Κων. Γκούμα. Μετά από τη σύσκεψη από την διοίκηση του ΤΟΕΒ Πηνειού εκδόθηκε ανακοίνωση στην οποία αναφέρεται ότι «διαπιστώθηκε πως το πρόβλημα έλλειψης νερού για την άρδευση των καλλιεργειών νομού Λάρισσας φαίνεται να οδηγείται σε λύση, μετά από όλες τις ενέργειες που έγιναν και την αποδοχή της ΔΕΗ να λειτουργήσει το εργοστάσιο στον Ταυρωλό με την μέγιστη δυνατή παροχή (1.900.000 μ³).

Τα δείγματα παροχής του Πηνειού στα όρια του νομού Λάρισσας, πιστεύεται ότι θα είναι ενθαρρυντικά.

Κατόπιν τούτου αναβάλλεται η προγραμματισθείσα για σήμερα συγκέντρωση των αρδευτών στην Περιφέρεια, ενώ οι επαφές της διοίκησης του ΤΟΕΒ με τον γενικό γραμματέα της Περιφέρειας και το νομάρχη θα είναι καθημερινές και συνεχείς.



Απο τη χθεσινή σύσκεψη στα γραφεία της Περιφέρειας